
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 
 
   

27 квітня 2021                              Київ №    150 
 

 

Про передачу в оренду нерухомого майна, 

включення об’єкта оренди до Переліку першого 

типу та затвердження умов та додаткових умов 

оренди державного майна  

 

Керуючись Законами України "Про судоустрій і статус суддів",                      

"Про доступ до судових рішень", "Про оренду державного та комунального 

майна", Порядком передачі в оренду державного та комунального майна,  

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 № 483, з 

метою укладення договору стосовно передачі в оренду індивідуально 

визначених об’єктів державного нерухомого майна, що розміщуються по               

вул. Липській, 18/5, у м. Києві, для забезпечення належного ведення та 

функціонування Єдиного державного реєстру судових рішень 

 

НАКАЗУЮ: 

 

         1. Затвердити умови та додаткові умови передачі в оренду індивідуально 

визначених об’єктів державного нерухомого майна, що розміщуються по                

вул. Липській, 18/5, у м. Києві, належать до сфери управління та обліковуються 

на  балансі Державної судової адміністрації України, що додаються. 

 

         2. Включити до Переліку об’єктів, щодо яких прийнято рішення про 

передачу в оренду на аукціоні (далі – Перелік першого типу) індивідуально 

визначене нерухоме державне майно загальною площею 174,2 кв. м, що 

розміщується по вул. Липській, 18/5, у м. Києві, а саме:  

приміщення цокольного поверху площею 142,4 кв. м (із них основна 

(корисна) площа – 121,5 кв. м; площа загального користування – 20,9 кв. м), 

частини гаражного приміщення площею 16,0 кв. м, частини даху гаражного 

приміщення площею 10,5 кв. м та прилеглої до гаражного приміщення 

заасфальтованої території площею 5,3 кв. метрів. 

 

3. Управлінню з питань об’єктів державної власності (Галівець І. В.) 

здійснити заходи щодо підготовки та оприлюднення в електронній торговій 

системі оголошення про передачу в оренду та включення до Переліку першого 

типу зазначеного в пункті 2 цього наказу державного нерухомого  майна.  
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4. Прес-службі (на правах сектору) (Пастухова В. М.) опублікувати копію 

цього наказу на офіційному веб-сайті ДСА України у розділі "Нормативно- 

правова база" рубрики "Інше".  

 

 5.  Управлінню організаційного забезпечення та контролю                 

(Лавер І. Г.) довести копію цього наказу до управління бухгалтерського обліку 

та звітності (Сомко Г. А.), управління з питань об’єктів державної власності 

Державної судової адміністрації України (Галівець І. В.) та Прес-служби                    

(на правах сектору) (Пастухова В. М.).  

 

6.  Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

Т. в. о. Голови  

Державної судової  

адміністрації України                 /підпис/                               Л. Гізатуліна  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


